

财政管理乱象频发党争不断

美国政府再面临“停摆”风险

美国白宫22日指示联邦机构做好“关门”准备,缘由是众议院多数党共和党内部分歧严重,无法就拨款达成一致。今年以来,美国财政管理乱象频发,党争不断。

2023财年将于本月30日结束,如果届时没有任何财政预算方案,美国政府将面临“停摆”。据美联社报道,美国国会新财年全面支出法案包含12项拨款计划,为政府各个机构提供资金,但出台法案过程耗时。因此,国会通常会先通过一项临时拨款法案,以维持政府机构继续运转。

然而,共和党籍众议院议长凯文·麦卡锡眼下面临共和党内强硬保守派的巨大压力,后者要求他大幅削减联邦开支。这些强硬保守派表示,不接受任何临时拨款法案,国会必须就全部12项拨款计划谈拢。但通常情况下,最早要到12月,国会才能就这些拨款计划达成一致。

许多强硬保守派与前总统唐纳德·特朗普站在一起,共同反对麦卡锡今年早些时候与民主党籍总统约瑟夫·拜登达成的临时预算协议。

麦卡锡22日在国会大厦告诉媒体记者,他倾向于避免政府关门,但众议院共和党中的强硬保守派实际上已经控制了局面。他希望众议院26日复会时能够向前推进,通过12项拨款计划。

众议院共和党内部在政府拨款问题上的僵局导致一系列活动面临风险,包括向军队和执法人员支付薪酬、开展食品安全和食品援助项目、航空旅行和护照办理等,可能给美国经济造成严重破坏。

白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔22日说,如果联邦工作人员拿不到工资,那都是共和党的错。拜登同样可能导致政府关门的原因归咎于众议院共和党人。他最近在马里兰州的一次演讲中说,共和党人“违背了他们的承诺,威胁要进一步削减开支,威胁要再次关闭政府。”

美国企业研究所高级研究员凯文·科萨尔日前撰文指出,由于政治分裂严重,两党争斗加剧以及一些共和党保守派试图以政府关门来威胁民主党人控制开支等,政府关门的可能性或许已经上升。

按美联社说法,自1976年以来,美国联邦政府已经出现了22次资金缺口,其中10次导致政府员工被迫休假。美国上次,也是最长的一次联邦政府关门发生在2018年底至2019年初特朗普执政期间,持续了35天,缘由是共和党与民主党在建造美墨边境“隔离墙”问题上分歧巨大,拨款法案无法通过。

刘曦(新华社专特稿)



这是1月19日在美国首都华盛顿拍摄的国会大厦。 新华社发

俄媒称德国国防军士兵在乌克兰被俘

据新华社电 俄罗斯卫星通讯社23日援引俄军人员的说法报道,俄军在乌克兰击毁一辆德国援助的坦克,发现坦克乘员都是德国联邦国防军军人。

俄军一支侦察小组的队长称,他们在扎波罗热地区用反坦克导弹击毁一辆“豹”式坦克,随后前去“抓舌头”,发现坦克驾驶员身受重伤,其他乘员已经死亡。这名驾驶员苏醒后“就用德语喊‘别开枪’”,并“反复说自己不是雇佣军而是德国联邦国防军士兵,与其他乘员属于同一支德军部队”。

这名俄军队队长称,尽管俄军士兵对这名驾驶员进行急救,但他很快就因伤势过重死亡。

意大利前总统纳波利塔诺去世

新华社罗马9月22日电(记者周喆天)据意大利总统府消息,意大利前总统乔治·纳波利塔诺22日在首都罗马去世,终年98岁。

纳波利塔诺生于1925年6月,曾任意大利众议院议长、内政部长,2006年至2015年担任意大利总统,其中2013年赢得连任,使其成为意大利历史上首位连任总统和任职时间最长的总统。

美国10岁男童载姐姐开车出走300公里

新华社电 美国佛罗里达州一名10岁男童和11岁的姐姐偷开家里的汽车出走,打算前往西海岸加利福尼亚州,途中被警方拦截时已经行驶超过300公里。

美联社23日援引佛州阿拉楚阿县警方消息报道,这对姐弟住在佛州西南部的北港市,他们的母亲报警称轿车被盗,孩子失踪。4小时后,即当地时间21日凌晨4时左右,警察在佛州北部盖恩斯维尔附近的75号州际公路上发现“被盗”汽车。

警察起初以为车内是盗贼,拔枪命令他们下车。但令人吃惊的是,“一名10岁的男司机和他11岁的姐姐下了车”。

孩子们告诉警察,姐姐犯了错,被母亲没收了电子设备,很生气,于是决定和弟弟离家出走,打算前往加州。

警方询问得知,这对姐弟并未受母亲或其他家人虐待。孩子们已经和母亲团聚。

法国六分之一“新手妈妈”受产后抑郁症困扰

据新华社巴黎9月22日电(记者徐永春)法国研究人员日前在公共卫生署《流行病学周报》上报告说,一项针对该国“新手妈妈”的心理状况调查显示,约16.7%的受访者受产后抑郁症困扰,另有超过四分之一受访者存在焦虑情绪。

法国公共卫生署心理健康部门负责人诺尔曼·勒尼奥领导的研究团队对最近一次全国围产期研究数据进行了整理分析。这项数据采集工作每5至6年进行一次,对同一周内法国分娩的女性进行抽样调查。最近一次数据采集工作于2021年3月进行,7133名“新手妈妈”完成了心理健康状况问卷调查,公共卫生署基于这些调查结果首次评估了该国女性分娩后两个月心理状况。

结果显示,近30%的受访者表示在产后两个月内出现极度疲惫、易怒、难以纾解压力等抑郁相关症状,其中患产后抑郁症者占全部受访者的16.7%。此外,约27.6%的受访者表示存在焦虑情绪。

法国公共卫生署表示,该调查结果显示的数据与国际上类似研究数据吻合,即产后抑郁症发病率在10%至20%之间。

新研究估算成年男性约有36万亿个细胞

据新华社北京9月23日电 人体是一个由海量形状和尺寸各异的细胞组成的复杂群落,共同维持生命。那么人体内有多少细胞?新一期美国《国家科学院学报》发表的一项研究估算,成年男性约有36万亿个细胞,成年女性约有28万亿个细胞,儿童约有17万亿个细胞。

为了计算人体细胞的数量,德国马克斯·普朗克数学研究所的扬·哈顿带领一个国际研究团队分析了1500多篇科学论文,研究人体的细胞类型以及每个组织中的每类细胞数量、每类细胞的平均尺寸和质量等。他们在60种不同组织中发现了400多种已知细胞类型。

此前,国际辐射防护委员会整理了体重70公斤的成年男性、体重60公斤的成年女性和体重32公斤的儿童体内每个组织的质量。利用该委员会的数据,研究团队估算出每种剖析模型中有多少细胞。该研究团队成员、加拿大麦吉尔大学的埃里克·加尔布雷思说:“关键是寻找描述不同组织中细胞数量的论文。然后,要了解这些组织是由特定细胞组成的,并要知道这些细胞的尺寸范围。”

他们估计,成年女性约有28万亿个细胞,儿童约有17万亿个细胞,成年男性约有36万亿个细胞。不过,加尔布雷思说,前两项估计的依据主要来自描述成年男性的论文,因此这些数据还有较多不确定性。

受控收受贿赂

梅嫩德斯拒不辞任美国国会议员

美国民主党籍联邦参议员鲍勃·梅嫩德斯22日被曼哈顿检方指控收受贿赂等罪名。面对部分党内人士要求他辞任议员的呼声,梅嫩德斯表示自己“哪儿也不会去”,也不会让工作被“没有事实根据的说法”所影响。

参议院多数党领袖、民主党人查克·舒默当天晚些时候宣布,梅嫩德斯现已辞去参院外交关系委员会主席一职,“直至所涉事件解决”。依据民主党党内规定,受到重罪指控的参

议员须放弃所担任的领导职务,若最终没有被定罪可再行履职。

据路透社报道,这是梅嫩德斯第三次被联邦检方调查,但迄今从未被定罪。预计参议员本·卡丁将接替梅嫩德斯,出任参院外交关系委员会主席。

就梅嫩德斯受到指控一事,白宫方面暂未发表评论。不过,新泽西州州长、民主党人菲尔·墨菲等人要求梅嫩德斯辞任国会议员。

墨菲说,梅嫩德斯受到的指控“如此严重”,以致影响他有效代表新泽西州民意,应立即辞任联邦议员。多名民主党籍新泽西州议员表达同样诉求。

梅嫩德斯22日说,他作为一名国会议员的“正常工作”遭检方歪曲,他不会辞任议员。

美联社援引检方起诉书内容报道,梅嫩德斯被指控多次以权谋私,收取现金和金条等贿赂。执法人员

去年搜查梅嫩德斯住所时,发现价值超过10万美元的金条和超过48万美元现金。大量现金被藏匿在储藏室、衣橱和保险箱内,执法人员在梅嫩德斯的衣服口袋中找到多个内含现金的信封。梅嫩德斯还一度上网搜索“一公斤黄金值多少钱”。

检方在起诉书中写道,梅嫩德斯和妻子娜丁从3名商人处收受受贿。其中,弗雷德·戴维斯为新泽西州知名地产商,去年认罪银行欺诈,其量

刑定于10月公布。梅嫩德斯曾试图干预戴维斯案件调查,力推菲利普·塞林杰出任联邦检察官。塞林杰现已出任检察官,但没有在此次检方起诉书中受到指控。检方还寻求没收梅嫩德斯的涉案资产。

梅嫩德斯夫妇和上述3名商人定于本月27日在曼哈顿的联邦法院出庭。娜丁的律师戴维·舍特勒说,娜丁否认所受指控,将作有力抗辩。

陈立希(新华社专特稿)

“后院有个飞行员”

美军F-35B战机坠毁后居民报警电话录音曝光

美军一架F-35B“闪电”II型隐形战斗机日前坠毁,飞行员弹射逃生,降落到南卡罗来纳州一户民宅。这户居民报警求助的电话录音22日被曝光。

失事战机隶属美国海军陆战队,17日从南卡罗来纳州联合基地起飞,当天下午在距离基地约两小时车程处坠毁,残骸次日被找到。虽然事故已过去将近一周,美军仍没有就飞行员弹射后为何难以追踪到自动驾驶的战机等问题作出回应。

报警求助的居民住在南卡罗来纳州北查尔斯顿市。在这段4分钟的电话录音中,该居民告诉911接线员,天上掉下一个飞行员,“就在我家后院,能不能叫救护车”。接线员一头雾水,反问“发生了什么”。飞行员接电话说:“我是军

机飞行员,弹射逃生,刚刚跳伞降落地面。”

飞行员多次询问能否派来救护车,还问接线员是否接到飞机坠毁报告,得到否定回复。按照居民说法,飞行员当时看起来状态良好。

飞行员弹射后,战机以自动飞行模式继续飞行直至坠毁。战机坠毁地点一度不明,美军甚至呼吁民众提供线索,协助搜寻。

海军陆战队介绍,当飞行员不再操纵战机控制杆,飞行控制软件会“接手”。这一机制旨在保护“失去作战能力或态势感知能力”的飞行员的安全。

至于战机继续飞行过程中为何没有被追踪到,以及这样一架大型战机飞越有人居住的地区为何需要耗时超过一天才找到,美军仍未回应。

海军陆战队表示,战机的保密通信消除功能或加大了搜寻难度。一般而言,可以通过雷达信号或应答机编码追踪战机,但遇有飞行员弹射逃生情况,出于保护飞行员方位信息和战机密系统,战机会自动“消除(或清零)所有保密通信内容”。

此外,雷达信号强度、飞行高度、地势情况等因素也会影响空中交通管制部门收取战机发出的用于识别身份的的信号。事发时云层低矮,出现雷雨天气也给搜寻工作带来额外阻碍。海军陆战队说,叠加F-35战机的隐形性能,“不得不通过非传统方式追踪战机”。

美联社报道,事故仍在调查中,官方审查委员会可能需要数月时间才能发布调查结果。

王逸君(新华社专特稿)



F-35B战斗机(资料图)



9月22日,在美国密歇根州贝尔维尔通用汽车部件厂外,车企工人参与罢工游行。

因新劳资合约谈判在关键问题上分歧严重,美国三大汽车厂商工人罢工范围扩大。全美汽车工人联合会主席肖恩·费恩22日宣布,汽车生产商通用和斯泰兰蒂斯旗下的38家零件配送中心加入罢工,目前罢工工厂总数已达41家。

新华社发

小广告 大商机

资讯广场

快速、方便的服务
0898-66829818

企业注册公告: 320元/家
拍卖、通知等: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

各行各业信息 总有一种帮到您

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明

遗失声明

●杜小娟不慎遗失万宇华宇房地产开发有限公司所开发楼盘恒大双海湾项目43号楼202号房的房款收据一张,编号:HN2028898,金额:155424元,声明作废。

●邱平不慎遗失万宇华宇房地产开发有限公司所开发楼盘恒大双海湾项目43号楼605号房的认购书一张,认购书编号:G1453641;房款收据三张,编号:3008675,金额:337元;编号:3008674,金额:274663元;编号:3009957,金额:1098316元,声明作废。

遗失声明

●王靖于2023年9月16日不慎遗失第二代身份证(身份证号:460007199007232295)及警官证(警官证号:001236),声明作废。

公告

减资公告

海南昶嘉捷国际商务有限公司(统一社会信用代码:91460108MAA9A7AN9K)拟将注册资本由人民币100万元减少至人民币10万元,请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求,特此公告。